

ОТЧЕТ- ДОКЛАД

от НЧ „Златоструй – 2014 г.”

гр. София, СО – ул. „Съборна“ 5, ет. 3

Относно: Отчет за извършената дейност през 2019 г. на НЧ „Златоструй-2014 г.“

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

През изминалата 2019 г., дейността на НЧ „Златоструй-2014 г.“ бе свързана с продължаване на дейността по развитието и популяризирането на създадената в тясно сътрудничество с „ЧИТАЛИЩЕ ХЕМУС ПАРТНЕРС-2013” дигитална база данни на библиотека с контролен достъп и архивиране на търсения от потребителския профил на читателя. Проведоха се срещи с автори, представители на издателства и читалища, на които бе представен продуктът на НЧ „Златоструй-2014 г.“ и се даде възможност за подробен достъп за запознаване с неговите предимства.

Проведоха се срещи с редица млади хора, които проявиха интерес от създаването на клубове по фотография, литературни четения, представяне на нови книги в областта на историята и др. дейности за поддържане вниманието и любознателността на младия читател.

За календарната 2019 г. НЧ „Златоструй-2014 г.“ участва в ежегодно провеждани фестивали, изложения и изложби, сред които и участия в литературен клуб „Перото“, участие в изложението „Алея на книгата“ и др.

За разпространение и подпомагане на своята дейност НЧ „Златоструй-2014 г.“ организира дейности, насочени към природолюбителите и дейности, свързани с дигитални умения, както и участия в редица спортни мероприятия, които са традиционни за територията на София – град, като участия в планински и градски маратони с цел популяризиране на културните дейности, организирани от читалището сред обществото

За 2019 г., за субсидиарната численост на читалището, в размер на 0,50 субсидиарни единици, беше предоставена субсидия в размер на в размер на 2364 лв. която в почти пълен размер беше усвоена за покриването на разходите на читалището за наем на помещение. Същият е размер на 170 лв. за месеците януари, февруари и март за календарната 2019 г. и 197 лв. за останалите месеци от април до месец декември включително, поради което общо за годината читалището е изразходвало 2283 лв. от предоставената му субсидия, за да покрие разходите за наем. Останалата сума от годишната субсидия ще бъде изразходвана за обоготвяване на читалищната библиотека.

С уважение:

Цветина Райкова,

Председател на НЧ „Златоструй-2014”

